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               CIRCULAR INFORMATIVA 1/2016
      PROTECCIÓN A LA ADOLESCENCIA Y LA INFANCIA

De obligado cumplimiento para todos los instructores colegiados que realizan actividades con menores.
La Ley Orgánica 1/1996, de Protección Jurídica del Menor, modificada por la Ley 26/2015 y la Ley 45/2015, de voluntariado establecen la obligación de que se aporten certificados negativos del Registro Central de Delincuentes Sexuales para todos los profesionales y voluntarios que trabajan en contacto habitual con menores.
Ley Orgánica 1/1996

Artículo 13
Apartado 5. Será requisito para el acceso y ejercicio a las profesiones, oficios y actividades que impliquen contacto habitual con menores, el no haber sido condenado por sentencia firme por algún delito contra la libertad e indemnidad sexual, que incluye la agresión y abuso sexual, acoso sexual, exhibicionismo y provocación sexual, prostitución y explotación sexual y corrupción de menores, así como por trata de seres humanos. A tal efecto, quien pretenda el acceso a tales profesiones, oficios o actividades deberá acreditar esta circunstancia mediante la aportación de una certificación negativa del Registro Central de delincuentes sexuales:
http://www.mjusticia.gob.es/cs/Satellite/Portal/es/ciudadanos/tramites-gestiones-personales/certificado-delitos
En base a dicha normativa es requisito imprescindible la acreditación a la que se refiere el apartado 5 y por ello, deben enviar copia de dicho Certificado por medio de su Club, de no haber sido condenado por sentencia firme contra la libertad e indemnidad sexual, que incluye la agresión y abuso sexual, acoso sexual, exhibicionismo y provocación sexual, prostitución y explotación sexual y corrupción de menores, así como por trata de seres humanos, a esta Federación:

Al correo: info@perito-seguridad.es
Y junto a éste, se enviará el comprobante del abono de la cuota correspondiente para la expedición de certificados, si necesitan que se les extienda el correspondiente certificado federativo, donde se hará constar que ha sido presentado en la Federación a la cual pertenece la disciplina o actividad que dicho instructor imparte a menores de edad, a petición del interesado, para presentarlo donde proceda.
La Federación Española de Tácticas Operativas no se hace responsable, de las actuaciones de aquellos instructores que no observen los requisitos y obligaciones que se establecen en la presente circular y en la normativa vigente.
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